



李自楠,
认领你的钱包

2月2日,131路公交车驾驶员赵庆华在清扫车辆卫生时,捡到一个钱包,内有银行卡、商场会员卡、李自楠的身份证等物品;312路驾驶员丁淑朋捡到一个手提袋,内有四副春联、两包福字、一件新红色儿童上衣和一双童鞋。失主速与济南公交三公司五队联系,电话61361390。

(申慧凯)

天桥区环卫工
全部配发口罩

近日,天桥区全体保洁人员领到了该区环卫管护中心发放的防护口罩。省城近期雾霾天气严重,而且保洁员在日常道路保洁过程中吸入的汽车尾气较多,天桥区环卫管护服务中心极为重视,要求相关工作人员连夜为全区2000余名保洁员购买了高质量的防护口罩,并于2月1日早7点迅速发放到全体保洁员手中。(董从哲)

大观园街道救助
计生特困家庭

近日,大观园街道党工委负责人走访慰问了计划生育特困家庭,并送去大病救助金5000元。大观园街道办事处成立“太阳花爱心帮扶中心”至今8年来,整合辖区资源,共有35个辖区单位与50多户计划生育贫困家庭结成爱心帮扶对子,累计救助金额达15万元,募集辖区单位“人口关爱基金”7万多元,都用于社区计划生育贫困家庭的救助。(穆静)

百名唇腭裂患儿
将接受公益治疗

由山东电视生活频道、济南耳鼻喉医院承办的“天使微笑行动”——《生活帮》爱心救助百名唇腭裂患儿大型公益活动近日正式启动,在全省范围筛选出的100名贫困家庭的唇腭裂患儿将接受修复手术治疗。(董从哲 张頔)

大观园

泉城资讯一网打尽

省城启动“文明餐桌行动”

餐饮企业倡议节俭用餐,主动提供环保餐盒

本报2月3日讯(实习生
李辛未 记者 马云云)

3日上午,济南市暨历下区“厉行节约,反对浪费”文明餐桌行动举行启动仪式。

出席仪式的餐饮企业

代表全市餐饮企业发出“履行三个行为”的倡议。倡导节俭用餐行为,在餐厅内悬挂摆放“厉行节约、反对浪费”等文明招牌,点菜时提醒宾客“合理点餐,按需点餐”;鼓励

餐后打包,主动为宾客提供环保餐盒,倡导“光盘”行动;杜绝酒后驾驶。呼吁广大餐饮企业主迅速行动起来,从我做起,从小事做起,遏制餐饮环节“舌尖上的浪费”。

88路部分支线因雪天缩线停运

本报2月3日讯(见习记者
申慧凯)

3日记者从公交部门了解到,受大雪天气影响,南部山区部分盘山公路的弯道和陡坡的积雪还没有融化,路面结

冰,公交难以通行。

截至3日17时,为保证乘客安全,885路、889路、812路停线;881路缩线到柳埠中村,883路缩线到窝铺,886路缩线到闫家,887

路、888路缩线到高而。公交部门将根据道路冰雪融化情况及时恢复运行,停驶线路部分车辆支援88路,缓解88路早高峰客流,满足乘客出行需求。

四门塔景区春节免费开放三天

本报2月3日讯(记者
王光营) 3日,记者从四门塔景区获悉,2月9日至11日(除夕、初一、初二)免费开放三天。

据介绍,四门塔去年完成了近四十年来的一次

大修,为感谢社会各界的支持,让大家在浓厚的历史文化氛围下过一个祥和的春节,四门塔景区将在2013年2月9日至11日(除夕、初一、初二)免费开放三天,同时除夕夜景区内

的神通寺还将举办迎新年撞钟祈福活动。

市民可从市内乘坐67路公交车到四门塔站下车,自驾游可沿S103线到柳埠镇后向东北方向行驶约1.5公里即到。

大明湖公园挂满三万盏红灯笼

本报2月3日讯(记者
王光营 通讯员 刘力慧)

3日,记者从大明湖公园获悉,为了迎接春节庙会的到来,大明湖公园进行了精心布置,目前布展基本完成。园内挂满了三万多盏红灯笼,并有大型彩

灯、民俗牌坊、园林小景等造型。

据介绍,此次大明湖春节庙会,除了乾隆和还珠格格等传统节目外,还将有外国演出团队助阵,这些外国演员们与“还珠格格”一起为民赐福、互动

合影、赠送新年小礼物。

在春节庙会的布置上,北极庙广场设置了以鼓为元素、高3米的“金蛇狂舞添春彩,明湖鼓韵映泉城”造型,为游客提供一个寓意锣鼓喧天的欢庆年。

济南市个私企业已超过26万户

员62.9万人。

据了解,截至2012年年底,济南市个体工商户达到18.9万户,同比增长7.5%,私营企业达到7.5万户,同比增长9%;全市个体和私营经济从业人员达106.8万人,同比增长7.8%。2012年,济南市个

私协会共举办银企对接会议23次,帮助企业达成融资意向18亿元,实际发放贷款7.4亿元。

济南市个私协会秘书长杨松梅说,今年将组建新型产业分会、行业分会或农民合作社分会。



社区春晚开演

2月3日,天桥区黄台社区居民期盼已久的社区春节联欢晚会提前拉开了帷幕。社区居民自编自导自演的舞蹈、相声等节目高潮迭起,将整个社区映衬得红红火火,热热闹闹。

本报记者 左庆 通讯员 李延印 摄影报道



给老人送春联

3日是中国的传统节日小年。上午,济南市胜利大街小学泉景校区书法小组的师生们来到卧龙社区,为社区的老党员、老干部、空巢老人奉上亲手书写的春联,赠送“福”字,表达新春的祝福。

通讯员 韩潇 摄影报道



回老家过小年

2月3日,在济南务工的杨雨携家人准备乘车回聊城过年。当日,是农历小年,济南长途汽车总站迎来节前首个客流高峰。本报记者 王鸿光 摄影报道

中国好矿泉 当选百脉泉

辛苦一年了,喝杯百脉泉,好好爱自己和家人吧!

忙忙碌碌一整年,辛苦了自己,也憔悴了容颜。在这辞旧迎新之际,喝杯好水,善待自己,关心家人!百脉泉矿泉水,水源地坐落于章丘十九郎村鸣羊山,远离城市工业污染,最重要的是其地处于大地构造单元新华夏第二隆起带,以玄武岩石为主,这种地质构成具备产出天然矿泉水的最佳条件。深层岩石缝隙间地下水经过若干亿年的循环和矿化后,含有大量有益身体的矿物质和微量元素,PH值呈弱碱性,长期饮用能增强人体免疫力,是省内为数不多的锶和偏硅酸双达标的复合型优质天然矿泉水。

齐鲁晚报·倾力打造

百脉泉
天然矿泉水